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Ata nº. 044/2014

Sessão Ordinária do dia 31 de Outubro de 2014

Aos trinta e um (31) dias do mês de Outubro de 2014, às dezoito horas (18h00min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos
Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva,
Irineu José Vieira, Josafa Martins Barbosa, Carlos Venâncio dos Santos, Manoel Messias
Cruz Nogueira, Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir
Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta
a Sessão Ordinária. O Presidente convidou o Vereador Irineu José Vieira para compor a Mesa.
O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara
Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos
vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e
submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura
da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte de outubro de 2014. Resultando APROVADA a
dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia
vinte de outubro de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Vereador Irineu
José Vieira, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta,
como segue: Indicação nº. 018/2014 de autoria da vereadora Carmem Betti Borges de
Oliveira. Assunto: Implantar uma Agência de Casa Lotérica no Bairro Primavera III.
Indicação nº. 008/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Construção de
Pista de Skate na Praça Eurípedes Arcanjo da Silva. Processo Legislativo 184/2014 – Contas
do Executivo Municipal relativas ao Exercício de 2013. Assunto: Relatório do Tribunal de
Contas do Estado de Mato Grosso, referentes às contas anuais do Exercício Financeiro de
2013, da Prefeitura Municipal de Primavera do Leste – MT, do Gestor Érico Piana Pinto
Pereira. Processo TCE nº 7.516-7/2014, Parecer Prévio do TCE nº 032/2014 – TP. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 072/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Ari Flademir Ferreira. Projeto de Lei nº. 530/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Altera os Artigos 3º e 4º, Anexos III e IV respectivamente, da Lei nº 1.407 de 17 de
dezembro de 2013, Lei de Diretrizes Orçamentária do Município de Primavera do Leste MT,
para os exercícios de 2014, 2015, 2016 e 2017, Projeto/Atividade Consórcio CIDESASUL.
Projeto de Lei nº. 558/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o artigo 11 e
seu parágrafo único, do Regimento Interno da Junta Administrativa de Recursos e Infrações,
constante na Lei Municipal nº 527 de 03 de março de 1.999, e dá outras providências. Projeto
de Lei nº. 561/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Cria o Núcleo de
Atendimento Multidisciplinar da Educação Inclusiva – NAMEI, no Sistema Municipal de
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Ensino de Primavera do Leste – MT e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 562/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Dispõe sobre as normas
referentes ao direito dos Professores da Rede Municipal de Ensino ao pagamento de
meia-entrada em espetáculos esportivos, culturais e de lazer. Requerimento de Licença de
autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Requerimento de Licença sem
remuneração para tratar de assuntos particulares. Projeto de Lei nº. 557/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Dá nova denominação ás ruas “B”, “A”, “A”, “B”, “C”
e “D”, localizadas no Loteamento Jardim Universitário e dá outras providências. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 067/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Valdemir Gomes de Figueredo. Projeto de Decreto Legislativo nº. 068/2014 de autoria
do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor José Laudelino Salbego Dichete.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 069/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Samuel Airton Botton. Projeto de Decreto Legislativo nº. 070/2014 de
autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Ébson Benedito
Bernardino da Cruz. Projeto de Decreto Legislativo nº. 071/2014 de autoria do vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Ezer Ururay de Souza e Silva.
Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do
Dia. Requerimento de Licença de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
Assunto: Requerimento de Licença sem remuneração para tratar de assuntos particulares. O
Presidente colocou o requerimento em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo
feito uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO o requerimento de licença do vereador Leonardo. Ato contínuo o Presidente
convocou o suplente do vereador Leonardo, Senhor Carlos Venâncio dos Santos para que
assumisse a vaga enquanto da licença do vereador Leonardo. Assim procedeu-se. Processo
Legislativo 184/2014 – Contas do Executivo Municipal relativas ao Exercício de 2013.
Assunto: Relatório do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso, referentes às contas
anuais do Exercício Financeiro de 2013, da Prefeitura Municipal de Primavera do Leste – MT,
do Gestor Érico Piana Pinto Pereira. Processo TCE nº 7.516-7/2014, Parecer Prévio do TCE
nº 032/2014 – TP. O Presidente encaminhou o processo para a Comissão de Economia,
Finanças e Orçamento para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº.
530/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera os Artigos 3º e 4º, Anexos III e
IV respectivamente, da Lei nº 1.407 de 17 de dezembro de 2013, Lei de Diretrizes
Orçamentária do Município de Primavera do Leste MT, para os exercícios de 2014, 2015,
2016 e 2017, Projeto/Atividade Consórcio CIDESASUL. O Presidente encaminhou o projeto
para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 558/2014 de autoria do Executivo
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Municipal. Assunto: Altera o artigo 11 e seu parágrafo único, do Regimento Interno da Junta
Administrativa de Recursos e Infrações, constante na Lei Municipal nº 527 de 03 de março de
1.999, e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de
Justiça e Redação e Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública para que deem seu parecer
no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 561/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Cria o Núcleo de Atendimento Multidisciplinar da Educação Inclusiva – NAMEI, no
Sistema Municipal de Ensino de Primavera do Leste – MT e dá outras providências. O
Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Educação,
Cultura, Saúde e Assistência Social para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto
de Lei nº. 562/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Dispõe
sobre as normas referentes ao direito dos Professores da Rede Municipal de Ensino ao
pagamento de meia-entrada em espetáculos esportivos, culturais e de lazer. O Presidente
encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Educação, Cultura, Saúde e
Assistência Social para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 072/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Ari
Flademir Ferreira. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação
para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 067/2014 de
autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valdemir Gomes de Figueredo. O
Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto
de Decreto Legislativo nº. 068/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor José Laudelino Salbego Dichete. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo
feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 069/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Samuel Airton Botton. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 070/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Ébson Benedito Bernardino da Cruz. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo
feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 071/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Ezer Ururay de Souza
e Silva. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou
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em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Lei nº. 557/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Dá nova
denominação ás ruas “B”, “A”, “A”, “B”, “C” e “D”, localizadas no Loteamento Jardim
Universitário e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém
tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do
Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Ninguém tendo feito uso da palavra, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a
prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária.
Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que
secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


